

# 永康日报



### 金华市委八届六次全会举行

# 全面学习贯彻党的二十届三中全会精神 勇扛时代使命 高举改革旗帜 奋力推进中国式现代化市域实践再创辉煌

## 金华市委常委会主持 金华市委书记朱重烈讲话

听取和讨论朱重烈受金华市委常委会委托作的工作报告,审议通过《中共金华市委关于全面学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步全面深化改革、推进中国式现代化市域实践再创辉煌的实施意见》

据金华日报消息 9月2日,金华市八届六次全会举行。

出席这次全会的市委委员45名,候补委员9名。

金华市委常委会主持会议。金华市委书记朱重烈讲话,金华市委副书记张健、陈孝出席。

全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习贯彻党的二十届三中全会精神、习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,坚决扛起根据实情、发挥优势、扬长补短、再创辉煌的时代使

命,认真贯彻落实省委十五届五次全会决策部署,听取和讨论朱重烈受金华市委常委会委托作的工作报告,审议通过《中共金华市委关于全面学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步全面深化改革、推进中国式现代化市域实践再创辉煌的实施意见》,进一步动员全市上下勇扛时代使命、高举改革旗帜,持续推动“八八战略”走深走实,奋力推进中国式现代化市域实践再创辉煌。会议结束时,朱重烈就贯彻金华市委八届六次全会决策部署、做好当前工作作了讲话。

全会指出,党的二十届三中全会是

在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,开启了党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇、新时代新征程推进中国式现代化的时代新篇,具有划时代的里程碑意义。习近平总书记在全会上所作的重要讲话以及全会审议通过的《决定》,对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署,发出了新时代新征程推动全面深化改革向广度和深度进军的动员令。全市上下要把学习贯彻党的二十届三中全会精神与深入贯彻习近平总

书记重要讲话重要指示精神结合起来,与贯彻落实省委十五届五次全会精神贯通起来,坚持把以开放促改革更好发挥优势,以改革激活动能更加彰显扬长补短实效,以钉钉子精神抓改革落实更快推进高质量赶超发展作为系统谋划进一步全面深化改革的基本逻辑,坚持从实际出发,始终把抓落实、求实效作为工作主线,凝聚改革共识,坚定改革信心、汇聚改革合力,以进一步全面深化改革为推进中国式现代化市域实践再创辉煌注入强劲动力。

(下转2版)



### 打罗汉

9月1日,古山镇前杭村、胡库上村、胡库下村联合举行了今年我市首场打罗汉活动。伴随着锣鼓声,身着民俗服装的罗汉队队员们手持器械,表演了多种阵式。随后,舞龙、打腰鼓、舞棍等节目轮番上演,吸引了不少村民驻足观看。

农行视角



永康市支行



## 建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

## 金融贷动企业向新前行

本报讯(通讯员 周倩倩) 很感谢永康农商银行帮我们解决了资金难题,我对企业的发展更有信心了。日前,我市某企业负责人李女士说。

据了解,该企业专注于为老年人和

残疾人提供高质量的电动代步车。由于经营规模快速增长,企业面临资金紧张的状况。永康农商银行了解情况后,马上向其发放了6000万元贷款,助力其扩大生产规模、提升研发能力、优化产品质

量以及拓展市场渠道。

李女士表示,有了这笔资金后,企业计划引进先进的生产设备和技术,同时加大研发方面的投入,开发出更多符合老年人需求的新型电动代步车。

### 市政协召开协商议政会

## 聚焦特色优势 提升乡村产业发展水平

公益广告



公勺公筷 病菌走开

文明用餐 拒绝浪费